PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET

UNIVERZITETA U SARAJEVU

Zmaja od Bosne 33-35, Sarajevo

website: www.pmf.unsa.ba

Na osnovu Odluke Vlade Kantona Sarajevo, broj: 02-04-29129-19/20 od 06.08.2020. godine, Odluke Rektora Univerziteta u Sarajevu broj: 0101-989/20 od 23.01.2020. godine i Odluke Dekana Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu broj: 01/01-575/9-2020 od 11.09.2020. godine,  raspisuje se
  JAVNI OGLAS/KONKURS

  za prijem u radni odnos na 

   Prirodno-matematičkom fakultetu

  Univerziteta u Sarajevu na neodređeno vrijeme

1. LABORANT NA ODSJEKU ZA HEMIJU – 1 izvršilac sa punim radnim vremenom na neodređeno vrijeme;
Opis poslova radnog mjesta 
-
stručno-operativni i tehnički poslovi iz djelokruga rada Odsjeka,

-
stručno-operativni i tehnički poslovi održavanja i pripreme praktikuma i laboratorija,

-
tehnički poslovi podrške studentima pri izradi završnih radova i izvođenju laboratorijskih 
vježbi,
-
drugi poslovi po nalogu neposrednog rukovodioca i dekana Fakulteta.
Pripadajuća osnovna neto plaća: u skladu sa Kolektivnim ugovorom za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u  Sarajevu
Mjesto rada: Sarajevo

Radno vrijeme: 08-16 h

Probni rad: 6 mjeseci

USLOVI 

Pored općih uslova utvrđenih Zakonom o radu („Službene novine FBiH“, broj: 22/16 i 89/18), kandidati trebaju ispunjavati i sljedeće posebne uslove:
· SSS/IV stepen, završeno obrazovanje odgovarajućeg usmjerenja u odnosu na djelokrug rada službe/odsjeka u kojoj obavlja poslove.
Uz svojeručno potpisanu Prijavu sa naznakom radnog mjesta za koje konkurišu i obavezu navođenja priložene dokumentacije, kandidati su obavezni dostaviti (original ili ovjerene kopije ne starije od 6 mjeseci):

· Biografija/životopis;

· Diploma o stečenoj stručnoj spremi (nostrifikovane/priznate diplome ako su iste stečene van BiH ili u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine);

· Izvod iz matične knjige rođenih;

· Uvjerenje o državljanstvu;

· Dokaz o statusu kandidata po osnovu dopunskih prava boraca-branitelja BiH u skladu sa Zakonom (potvrda, uvjerenje i sl.) ukoliko isti posjeduje;

Prioritet pri zapošljavanju imaju lica utvrđena u članu 23. Zakona o dopunskim pravima boraca-branitelja BiH („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 45/12, 26/14 i 46/17).

Svi listovi Prijave sa priloženom dokumentacijom moraju biti uvezani u jednu cjelinu.

Napomena: Javni oglas/konkurs ostaje otvoren 10 dana od dana objavljivanja. Prijave na javni oglas/konkurs slati isključivo preporučeno putem pošte u zatvorenoj koverti sa naznakom „NE OTVARAJ – PRIJAVA NA JAVNI OGLAS“ na adresu Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Sarajevu, ulica Zmaja od Bosne br. 33/III. Bliže informacije se mogu dobiti na telefon: 033/723-778.

Sa rangiranim kandidatima, Komisija za utvrđivanje prijedloga za izbor zaposlenika obaviti će provjeru radnih i stručnih sposobnosti. O mjestu i vremenu provjere, kandidati će biti naknadno obaviješteni. Kandidati koji ne pristupe provjeri (pismeni/usmeni ispit), gube pravo daljnjeg učešća u konkursnoj proceduri.
Kandidati koji budu izabrani, dužni su dostaviti uvjerenje PIO/MIO-Porezne uprave o radnom stažu i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova propisanih za radno mjesto za koje su konkurisali.
Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave, prijave kandidata koji ne ispunjavaju uslove javnog oglasa/konkursa kao i prijave koje sadrže neovjerene kopije tražene dokumentacije  neće se uzeti u razmatranje.

