Na osnovu člana 79. Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj. 33/17), člana 23. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu,  člana 116. Statuta Univerziteta u Sarajevu, Odluke Vijeća Fakulteta broj: 032-03-5. elekt. sjed. -459/21 od 11.05.2021. godine, Odluke Rijaseta Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini br: 02-03-2-1763-7/21 od 10.06.2021. godine, Odluke Senata Univerziteta u Sarajevu br:01-12-108/21 od 22.07.2021. godine  i Prethodne saglasnosti Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo br: 27/03-34-29363/21 od 30.07.2021. godine, Fakultet islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu objavljuje

K O N K U R S

za upis studenata na TREĆI CIKLUS STUDIJA – DOKTORSKI STUDIJ na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu

 u studijskoj 2021/22. godini

I

Konkurs se raspisuje za upis studenata na treći ciklus studija (doktorski studij) iz islamskih nauka.

Studij se organizira kao redovni studij u trajanju od tri godine i vrednuje se sa 180 (ECTS) bodova.

Njegovim završetkom nakon odbrane doktorske disertacije stiče se akademska titula i naučno zvanje doktor islamskih nauka (uža oblast).

II

Pravo učešća na konkursu imaju pod jednakim uvjetima, državljani Bosne i Hercegovine i strani državljani za koje je nakon postupka nostrifikacije, odnosno ekvivalencije diplome ranije završenih ciklusa/stepena studija utvrđeno da imaju završeno adekvatno obrazovanje za nastavak studija.

Na prvu godinu III (trećeg) ciklusa studija – doktorski studij na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu mogu se upisati kandidati koji ispunjavaju uvjete i to:

a) završen drugi ciklus islamskih studija; 

b) završen magistarski studij islamske vjeronauke i religijske pedagogije uz uvjet polaganja razlike ispita iz drugog ciklusa studija teologije (master);

c) završen magistarski studij iz humanističkih nauka uz uslov polaganja strogog diferencijalnoga ispita iz teološkog studijskoga programa,

d) prosjek ocjena 8 iz postdiplomskog predbolonjskog koncepta studija, odnosno prosjek ocjena 8 sa drugog ciklusa bolonjskog koncepta studija.
Kandidatima koji su magistrirali po ranijem predbolonjskom konceptu (mr. sc.), priznaje se jedna godina studija (60 ECTS), a njihov status, odnosno prava i obaveze u nastavku studija utvrđuje Vijeće Fakulteta posebnim aktom. Preostalih 120 ECTS bodova, da bi u formalnom smislu završili doktorske studije, studenti trebaju ostvariti u skladu s pravilima studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu.  

Optimalni broj kandidata/studenata koji se upisuje je 10 na redovnom i 10 na vanrednom studiju.

Nastava na III. (trećem ) ciklusu studija će se organizirati ukoliko je upisano najmanje pet kandidata.

Visina školarine iznosi 5.617,00 KM (slovima:pethiljadašeststotinasedamnaestkonvertibilnihmaraka) po studijskoj godini.

Uz prijavu na Konkurs, kandidati su obavezni dostaviti:

· Zahtjev za upis,

· Biografiju,

· Diplomu o završenom prethodnom obrazovanju,

· Uvjerenje o položenim ispitima ili dodatak diplomi,

· Dokaz o poznavanju najmanje dva strana jezika (pored arapskog jezika studenti trebaju poznavati još jedan svjetski jezik),

· Izvod iz matične knjige rođenih i uvjerenje o državljanstvu, odnosno prva stranica pasoša za kandidate koji nisu državljani Bosne i Hercegovine.

Svi traženi dokumenti predaju se u originalu ili ovjerenoj fotokopiji. Konkursni materijali se ne vraćaju.

Obrazac prijave se može preuzeti na web stranici Fakulteta www.fin.unsa.ba. 

Žiro račun: Rijaset Islamske zajednice u BiH, Fakultet islamskih nauka u Sarajevu kod Vakufske banke d.d. Sarajevo br: 160 200 55 000 15065.

Prijave sa potrebnom dokumentacijom sa naznakom za  ''Konkurs za upis na III (treći) ciklus studija (doktorski studij) na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu'' dostavljaju se preporučenom poštom na adresu: 

Fakultet islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu

Ćemerlina 54

71 000 Sarajevo

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

III

Konkurs za upis na III. (treći) ciklus studija (doktorski studij) ostaje otvoren trideset dana od dana objavljivanja (prvi upisni rok).

Fakultet islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu će, u slučaju da je u prvom upisnom roku broj kvalificiranih kandidata za upis manji od predviđenog broja slobodnih mjesta za upis, organizirati prijem prijava i izbor kandidata u drugom, odnosno trećem upisnom roku. 

IV

Sa svim prijavljenim kandidatima koji ispunjavaju uvjete će se obaviti intervju.

Kandidati koji ispunjavaju uvjete upisa bit će izabrani u prijemnom postupku na osnovu sljedećih kriterija:

· Uspjeh u toku studija,

· dosadašnjih rezultata i motivacije za naučnoistraživački rad.

Upis primljenih kandidata izvršit će se najkasnije sedam dana prije početka nastave.

Nastava na III. (trećem) ciklusu studija (doktorski studij) na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu će početi u zimskom semestru u studijskoj 2021/2022. godini.

Sve dodatne informacije zainteresirani kandidati mogu dobiti u Studentskoj službi Fakulteta i na broj telefona +38733/251-043, 251-049.
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