Na osnovu Odluke Vijeća Građevinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, broj: 02-1-256-2/21 od 24.02.2021. godine i Odluke o davanju saglasnosti Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-3-60/21 od 31.03.2021. godine i Odluke o davanju saglasnosti Vlade Kantona Sarajevo br. 02-04-21050-29/21 od 12.05.2021. godine
UNIVERZITET U SARAJEVU - GRAĐEVINSKI FAKULTET 
Objavljuje

K O N K U R S

Za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast „Geotehnika i  geološko inženjerstvo“ – jedan izvršilac sa punim radnim vremenom.
Uvjeti za izbor:

Pored minimalnih uvjeta za izbor u akademsko  saradničko zvanje asistent utvrđenih članom 96. Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 33/17, 35/20 i 40/20) i člana 194 Statuta Univerziteta u Sarajevu, kandidati trebaju da isunjavaju i sljedeće uvjete:

· diplomirani inžinjer geologije, odnosno magistar geologije sa 300 ECTS bodova i najnižom prosječnom ocjenom studija iz oblasti za koju se prijavljuju 8 ili 3,5.

Kandidati za izbor u zvanje asistenta dostavljaju:

· Prijavu na konkurs za mjesto asistenta uz obavezu navođenja priložene dokumentacije;
· Biografiju/životopis, u elektronskoj formi na CD-u. 

· Ovjerene kopije diploma odgovarajućeg fakulteta za oblast na koju konkuriše (visoke stručne spreme i naučnog stepena magistra ili ovjerena kopija diplome I (prvog) i II (drugog) ciklusa studija), odnosno integriranog studija ili Rješenja o priznavanju visokoškolske kvalifikacije, ako je stečena u inostranstvu.
Uz prijavu, sa navedenim dokazima, kandidati obavezno dostavljaju originalni izvod iz matične knjige rođenih i uvjerenje o državljanstvu Bosne i Hercegovine ili ovjerene kopije navedenih dokumenata.

Sva tražena dokumentacija se dostavlja u originalu ili ovjerenoj fotokopiji. 

Postupak izbora akademskog osoblja, odredbe o značenju pojmova, načinu vrednovanja prilikom izbora u zvanje, kao i ostali bitni elementi za izbor u zvanje, navedeni su u Zakonu o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo i u Statutu Univerziteta u Sarajevu.

Ugovor o radu zaključuje se sa kandidatom izabranim u akademsko saradničko zvanje asistent za izborni period utvrđen Zakonom o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo i u Statutu Univerziteta u Sarajevu.
Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama.

Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave, prijave kandidata koji ne ispunjavaju uslove konkursa, kao i prijave koje sadrže neovjerene kopije tražene dokumentacije neće se uzeti u razmatranje.

Dostavljena dokumentacija se ne vraća.

Prijave sa potpunom dokumentacijom dostaviti na adresu: Univerzitet u Sarajevu - Građevinski fakultet, ul. Patriotske lige br. 30. 71000 Sarajevo, putem pošte ili direktno na Protokol Fakulteta, sa naznakom „Prijava na konkurs za izbor u akademsko zvanje„.
