[bookmark: _Hlk107828135][bookmark: _Hlk118113327]Na osnovu člana 20a. Zakona o radu FBiH („Službene novine FBiH“, broj: 26/16,89/18), člana 3. u vezi sa članovima 6. i 7. Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru na teritoriji Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 19/21, 10/22), člana 13. Jedinstvenog pravilnika o radu UNSA, broj: 02-89/19 od 19.09.2019., i Odluke Vlade Kantona Sarajevo, broj: 02-04-42154-22/22 od 13.10.2022., Univerzitet u Sarajevu – Fakultet zdravstvenih studija raspisuje:

JAVNI OGLAS
za prijem radnika na neodređeno vrijeme

1. [bookmark: _Hlk118113884]Pomoćni radnik – radnik na održavanju higijene objekta i opreme - 1 izvršilac, puno radno vrijeme, na neodređeno vrijeme 

Uslovi:
Pored općih uslova utvrđenih Zakonom o radu („Službene novine FBiH“, broj: 26/16,89/18), kandidati trebaju ispunjavati sljedeće posebne uslove:
· OŠ/KV,
· Radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima 

Mjesto obavljanja rada:
Univerzitet u Sarajevu – Fakultet zdravstvenih studija, Stjepana Tomića 1, 71 000 Sarajevo
Radno vrijeme: 
40 sati sedmično (puno radno vrijeme)
Iznos osnovne plaće: 
660,00KM 

Opis poslova: 
· uredno i redovno čišćenje radnih prostorija i inventara, prozora, zidova, vrata i dr., te po potrebi više puta dnevno održava čistoću mokrih čvorova, hodnika i stepeništa,
· vodi brigu i održava čistoću oko zgrade, u saradnji sa portirom,
· obavještava nadležne o potrebnim popravcima u zgradi,
· po završetku radnog vremena provjerava i ostavlja u sigurnom stanju: prozore, vrata, vodovodne i električne instalacije, u saradnji sa portirom,
· po potrebi vrši otpremu i podizanje poštanskih pošiljki, razvrstavanje i raspoređivanje pošte, dostavu dokumenata i podnesaka unutar i izvan Fakulteta,
· obavlja i druge srodne poslove po nalogu dekana i sekretara Fakulteta,
· za svoj rad odgovara dekanu i sekretaru Fakulteta. 

Potrebni dokumenti (original ili ovjerene kopije):
· vlastoručno potpisana prijava kandidata sa kontakt adresom, e-mail adresom i brojem telefona kandidata i naznačenim radnim mjestom na koje se kandidat prijavljuje
· svjedočanstvo o završenom osnovnom obrazovanju,
· kratka biografija – CV kandidata
· uvjerenje o državljanstvu ne starije od 6 mjeseci,
· izvod iz matične knjige rođenih

Dodatna dokumentacija:
- Potvrda, uvjerenje ili drugi dokument o ispunjavanju uslova za ostvarivanje prava prioriteta u zapošljavanju (više u dijelu „Napomene“);
-Prijava prebivališta/boravišta u Kantonu Sarajevo, ne starija od 3 mjeseca od dana izdavanja od nadležnog organa (dostavljaju samo lica koja ostvaruju prednost prilikom zapošljavanja u skladu sa posebnim zakonom – naziv naveden pod „Napomene“);
- Potvrda o nezaposlenosti JU “Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo” Sarajevo (dostavljaju samo lica koja imaju prednost prilikom zapošljavanja u skladu sa posebnim zakonom – naziv naveden pod„ Napomene“);
- Dokaz da je kandidat zaposlen sa nižom stručnom spremom od one koju posjeduje ili po osnovu Ugovora na određeno vrijeme, u skladu sa Uredbom o jedinstvenim kriterijima i pravilima za zapošljavanje branilaca i članova njihovih porodica u institucijama u Kantonu Sarajevo, gradu Sarajevo i općinama u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 37/20, 27/21).

Prednost u zapošljavanju po posebnim propisima:
Prioritet u zapošljavanju imaju osobe obuhvaćene članom 23. Zakona o dopunskim pravima boraca/branitelja BiH („Službene novine KS“, broj: 45/12,26/14,46/17,18/19,20/20,18/21).
Kao dokaz da su obuhvaćeni ovim Zakonom, kandidati uz prijavu na javni oglas prilažu i odgovarajuće dokumente – potvrde, uvjerenja i sl. nadležnih organa, te su obavezni pozvati se na propis po kojem imaju prednost.
Prioritet pri zapošljavanju
- Prilikom zapošljavanja prednost imaju lica utvrđena članom 23. Zakona o dopunskim pravima boraca-branitelja BiH („Službene novine Kantona Sarajevo, broj 31/22), odnosno Uredbom o jedinstvenim kriterijima i pravilima za zapošljavanje branilaca i članova njihovih porodica u institucijama u Kantonu Sarajevo, Gradu Sarajevo i općinama u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 37/20, 27/21), koja se dokazuje odgovarajućim dokumentima (potvrda, rješenje, uvjerenje i sl.) koji se prilažu prilikom prijave na Javni oglas, pozivajući se na poseban zakon po kojem imaju prednost.
 NAPOMENE:
Kandidati čija dokumentacija je neuredna, nepotpuna i neblagovremena bit će pisanim putem obaviješteni sa navođenjem razloga zašto pristigla prijava nije ispravna, uz mogućnost uvida u dostavljenu dokumentaciju u roku od 3 dana od dana prijema obavijesti. Kandidati čija je dokumentacija uredna, potpuna i blagovremena i koji ispunjavaju uslove iz Javnog oglasa bit će obaviješteni pismenim putem o datumu i vremenu održavanja usmenog testiranja. 
Poslovnik o radu komisije dostupan je na web stranici Univerziteta u Sarajevu-Fakulteta zdravstvenih studija (www.fzs.unsa.ba) i Univerziteta u Sarajevu (www.unsa.ba). Ukoliko kandidat koji ispunjava sve uslove propisane Javnim oglasom ne pristupi polaganju usmenog dijela ispita smatrat će se da je odustao od učešća u oglasnoj proceduri.
Pitanja, listu propisa i literature iz oblasti iz koje će se polagati usmeni ispit, kandidati mogu preuzeti na protokolu Univerziteta u Sarajevu – Fakultetu zdravstvenih studija, odnosno na web stranici Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta zdravstvenih studija https://www.fzs.unsa.ba.


NAČIN I ROK PREDAJE PRIJAVA:
Prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta predviđenih javnim oglasom dostaviti neposredno na protokol Univerziteta u Sarajevu - Fakulteta zdravstvenih studija,  ili putem pošte na adresu:
Univerzitet u Sarajevu – Fakultet zdravstvenih studija,
Stjepana Tomića 1, 71000 Sarajevo
sa naznakom “NE OTVARAJ - PRIJAVA NA JAVNI OGLAS “.
Detaljnije informacije mogu se dobiti na telefon 033/569 - 807.
O rezultatima javnog oglasa svi prijavljeni kandidati bit će obaviješteni pismenim putem, u skladu sa odredbom člana 18. Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru na teritoriji Kantona Sarajevo, Službene novine KS, broj: 19/21,10/22.
Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave neće se razmatrati.
[bookmark: _Hlk107828246]Javni oglas ostaje otvoren 10 dana od dana objave u dnevnim novinama, te na web stranici Univerziteta u Sarajevu, Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta zdravstvenih studija i JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ Sarajevo.
Kandidat koji bude izabran dužan je dostaviti ljekarsko uvjerenje o općoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova propisanih za radno mjesto za koje konkuriše i uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka, ne starije od tri mjeseca.


