
Na osnovu člana 121. stav  (6) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj:  36/22),  u skladu sa članom 201. Statuta Univerziteta u Sarajevu i Odluke Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-16-49/22 od 27.10.2022. godine, Univerzitet u Sarajevu – Mašinski fakultet, raspisuje,

JAVNI KONKURS

ZA IZBOR AKADEMSKOG OSOBLJA U NAUČNONASTAVNA ZVANJA NA

UNIVERZITETU U SARAJEVU – MAŠINSKI FAKULTET
1.Viši asistent 
Naučna oblast: Tehnologije obrade drveta

        


 1 izvršilac 
(20% radnog vremena, na period od 5 godina)
Uslovi: Pored opštih uslova propisanih Zakonom o radu FBiH, potrebno je da kandidat ispunjava uslove iz člana 112. (2). b), Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj:  36/22), odnosno završen drugi ciklus studija ili njegov ekvivalent s najmanje 300 ECTS, 8 ili 3,5 ili VII stepen studija po predbolonjskom sistemu studija s najnižom prosječnom ocjenom 8.
Član  akademskog osoblja koji se prijavljuje u skladu sa članom 176. Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo” br. 36/22), i koji je izabran u akademsko zvanje asistenta prema odredbama Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj:  33/17) primjenjuju se relevantne odredbe člana 96. b) Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo” br. 33/17), odnosno kandidat treba da ispunjava: stepen drugog ciklus studija (magisterij), odnosno integrisanog ciklus studija, proveden izborni period u zvanju asistenta. Član akademskog osoblja u zvanju asistenta, koji se prijavljuje u skladu sa članom 193. Stav (5) Statuta Univerziteta u Sarajevu, može biti izabran u zvanje višeg asistenta i prije isteka perioda na koji je biran ukoliko ispuni uvjete za izbor u zvanje višeg asistenta i ako je proveo u nastavi najmanje dvije godine nakon posljednjeg izbora, te ukoliko je od propisanih uvjeta za izbor u zvanje višeg asistenta dodatno objavio najmanje dva naučna rada u oblasti za koju se bira ili ako je u nastavi proveo najmanje dvije godine i upisao treći ciklus studija i uspješno izvršio sve svoje obaveze i položio sve ispite sa prve godine ovog studija.

Uz potpisanu prijavu na konkurs za izbor akademskog osoblja, svi kandidati prilažu: CV u štampanoj i elektronskoj formi na mediju za skladištenje podataka (na CD-u ili memory sticku i sl.), diplomu sa uvjerenjima o položenim ispitima i postignutim ocjenama za odgovarajući univerzitetski stepen, odnosno završen drugi ciklus studija ili njegov ekvivalent s najmanje 300 ECTS, i/ili rješenje o nostrifikaciji diplome, ako je ista stečena u inostranstvu, potvrda da je proveo izborni period u zvanju asistenta.
Svi kandidati mogu da prilože dokumente o znanju jezika, rada na računaru, podatke o nagradama i priznanjima u vezi sa odgovarajućom naučnom oblasti i druge dokaze relevantne za izbor.

Dokumenti se prilažu u formi originala ili ovjerenih kopija. 

Dokumenti se ne vraćaju.

Nepotpune i neblagovremene prijave ne razmatraju se.

Sa izabranim kandidatom zaključuje se Ugovor o radu na određeno vrijeme na period od 5 godina.

Prijave na konkurs sa dokumentima predaju se na Protokol Univerziteta u Sarajevu – Mašinski fakultet ili preporučenom poštom na adresu Fakulteta, Vilsonovo šetalište broj 9, Sarajevo, u roku od 15 (petnaest) dana od dana objavljivanja konkursa u dnevnoj štampi.

Sve informacije u vezi ovog konkursa mogu se dobiti preko kontakt osobe, Sekretar Fakulteta, telefon 033/729-806, kancelarija 115.
	
	



