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Objavljuje
ISPRAVKU Konkursa za izbor/napredovanje u naučnonastavna zvanja u dijelu teksta za izbor /napredovanje u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za naučnu oblast  „Saobraćajnice“, podoblast „Tehnologija i organizacija građenja“, jedan (1) izvršilac sa punim radnim vremenom; 

U Konkursu za izbor/napredovanje u naučnonastavna zvanja objavljenog 04.01.2023.godine u dnevnim novinama „Dnevni avaz“, web stranici Univerziteta u Sarajevu i web stranici Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet vrši se ispravka u dijelu:  
Pojedinačni uslovi za poziciju broj 2. ispravljaju se i sada glase:
Pored općih zakonskih i minimalnih uvjeta za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor utvrđenih članom 96. Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 33/17, 35/20, 40/20 i 39/21) i člana 194 Statuta Univerziteta u Sarajevu broj: 01-1093-3-1/18 od 28. 11. 2018. godine, kandidati trebaju da isunjavaju i sljedeće uvjete:
-  diplomirani inžinjer građevinarstva, odnosno magistar građevinarstva sa 300 ECTS  bodova, smjer 
   konstrukcije, 
[bookmark: _GoBack]-  naučni stepen doktora nauka iz oblasti/podoblasti za koju se prijavljuje. 
Produžava se rok za prijavu na poziciju 2) vanredni profesor za naučnu oblast „Saobraćajnice“, podoblast „Tehnologija i organizacija građenja“, jedan izvršilac sa punim radnim vremenom za dodatnih 7 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja.
U preostalom dijelu Konkurs za izbor/napredovanje u naučnonastavna zvanja redovni profesor za naučnu oblast „Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo“ i vanredni profesor za naučnu oblast „Saobraćajnice“, podoblast „Tehnologija i organizacija građenja“ ostaje nepromijenjen.

