Na osnovu Odluke Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet br.: 02-1-2332-1/22 od 09.01.2023. godine i Odluke Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-2-26/23 od 25.01.2023. godine
UNIVERZITET U SARAJEVU

UNIVERZITET U SARAJEVU - GRAĐEVINSKI FAKULTET
Objavljuje

K O N K U R S

Za izbor/napredovanje u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za naučnu oblast „Konstrukcije“, dva (2) izvršioca sa punim radnim vremenom; 
Kandidati za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor treba da ispunjavaju opće zakonske uvjete i minimalne uvjete za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor utvrđene članom 96. Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 33/17, 35/20, 40/20 i 39/21.) i članom 194 Statuta Univerziteta u Sarajevu: 

· proveden najmanje jedan izborni period u zvanju docenta, najmanje pet naučnih radova iz oblasti za koju se bira objavljenih u priznatim publikacijama koje se nalaze u relevantnim naučnim bazama podataka, objavljena knjiga i originalni stručni uspjeh kao što je projekt, patent ili originalni metod, sve nakon izbora u zvanje docenta, te uspješno završeno mentorstvo najmanje jednom kandidatu za stepen drugog ciklusa studija; 

Pored općih zakonskih i minimalnih uvjeta za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor utvrđenih članom 96. Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 33/17.) i člana 194 Statuta Univerziteta u Sarajevu, kandidati trebaju da isunjavaju i sljedeće uvjete:

     -    diplomirani inžinjer građevinarstva, odnosno magistar građevinarstva sa 300 ECTS  bodova, 
            smjer konstrukcije, 

     -     naučni stepen doktora nauka iz oblasti/podoblasti za koju se prijavljuje, 

Uz prijavu kandidati obavezno dostavljaju: 

· prijavu na konkurs uz obavezu navođenja priložene dokumentacije:

· biografiju (CV) – u printanoj i elektronskoj formi na CD-u;

· izvod iz matične knjige rođenih;

· uvjerenje o državljanstvu Bosne i Hercegovine;

· diplomu o stečenom naučnom stepenu doktora nauka ili diplomu o završenom III. ciklusu studija – original ili ovjerenu fotokopiju;
· diplomu o stečenom naučnom stepenu magistra ili diplomu o završenom II. ciklusu studija sa Dodatkom diplomi – original ili ovjerenu fotokopiju;  
· diplomu o završenoj odgovarajućoj visokoj stručnoj spremi (VSS) ili Diplome o završenom I  ciklusu studija sa Dodatkom diploma - original ili ovjerenu fotokopiju; 
· bibliografiju u štampanoj i elektronskoj formi;

· objavljene knjige, udžbenike i monografije, sve nakon posljednjeg izbora u zvanje; 

· objavljene naučne i stručne radove (sa dokazom o objavljivanju/ispisom iz baze, sa pregledom časopisa i zbornika u kojima su objavljeni), sve nakon posljednjeg izbora u zvanje;

· dokaz o najmanje jednom provedenom izbornom periodu u zvanju docenta;

· dokaz o uspješno obavljenom mentorstvu najmanje jednom kandidatu za stepen drugog ciklusa studija;

· i druge dokaze o ispunjavanju uvjeta za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za koje se prijavljuju.

Kandidati koji su diplomu stekli u drugoj državi dostavljaju i rješenje o nostrifikaciji (priznavanju) diplome. 
Tražena dokumentacija se dostavlja u originalu ili ovjerenoj fotokopiji. 

Postupak izbora akademskog osoblja, odredbe o značenju pojmova, načinu vrednovanja prilikom izbora u zvanje, kao i ostali bitni elementi za izbor u zvanje, navedeni su u Zakonu o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (”Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 33/17, 35/20, 40/20 i 39/21)  i u Statutu Univerziteta u Sarajevu.

Ugovor o radu će se zaključiti sa kandidatima izabranim u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za izborni period utvrđen Zakona o visokom obrazovanju (”Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 33/17, 35/20, 40/20 i 39/21).

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se razmatrati.    

Prijave dostaviti na adresu: Univerzitet u Sarajevu - Građevinski fakultet, ul. Patriotske lige br. 30. 71000 Sarajevo, sa naznakom „Prijava na konkurs za izbor u naučnonastavno zvanje„.

