UNIVERZITET U SARAJEVU - FILOZOFSKI FAKULTET 
Doktorski studij iz filozofije, Filozofija i evropski identitet
Sarajevo, 17. 4. 2025. godine

OBAVJEŠTENJE
O ZAKAZIVANJU PREZENTACIJE RADNE VERZIJE DOKTORSKE DISERTACIJE


U skladu sa Članom 38. stav 1. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu – doktorski studij - (broj: 01-1101-79/18 od 19. 12. 2018. godine), zakazuje se prezentacija radne verzije doktorske disertacije kandidatkinje Šejle Arnautović, MA pod naslovom DUŠA, IDEJA DOBRA I ZBILJA U PLATONOVOJ FILOZOFIJI/THE SOUL, THE IDEA OF THE GOOD AND REALITY IN PLATO'S PHILOSOPHY za 25. 4. 2025. godine u 9 sati na Univerzitetu u Sarajevu - Filozofskom fakultetu. Odbrana će se održati u prostoriji br. 8/PR.
Komisija za ocjenu i odbranu projekta, radne verzije i doktorske disertacije kandidatkinje Šejle Arnautović, MA pod nazivom DUŠA, IDEJA DOBRA I ZBILJA U PLATONOVOJ FILOZOFIJI/THE SOUL, THE IDEA OF THE GOOD AND REALITY IN PLATO'S PHILOSOPHY imenovana je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-18-141/23 od 29. 11. 2023. godine, u sljedećem sastavu:
1. Prof. dr. Kenan Šljivo, predsjednik,
2. Prof. dr. Damir Marić, mentor i član,
3. Prof. dr. Vladimir Milisavljević, član.
Zamjenik člana: Doc. dr. Miljan Popić.

Nakon obavljenog zadatka, zapisnik o izvedbenom postupku dostavlja se vijeću studija, a na obrascu koji je sastavni dio Pravila studiranja. 
DOSTAVITI:
1. Oglasna ploča Univerziteta u Sarajevu - Filozofskog fakulteta
2. Web-stranice Univerziteta u Sarajevu - Filozofskog fakulteta i Univerziteta u Sarajevu
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