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Poziv za učešće na 
Online Post-Summer School: Inclusion and Interculturality Through Contemporary Teaching Competencies
Univerzitet u Sarajevu, 25. i 26. 9. 2025.

Pozivamo zainteresirane studente/ice svih nastavničkih fakulteta i odsjeka Univerziteta u Sarajevu, kao i profesore/ice razredne i predmetne nastave – alumije Univerziteta u Sarajevu, da se prijave za učešće na Sarajevo Online Post-Summer School: Inclusion and Interculturality Through Contemporary Teaching Competencies (Univerzitet u Sarajevu, 25. i 26. 9. 2025.) 
Školu organizira Univerzitet u Sarajevu – UNSA WP3 Team u saradnji s EUPeace – Evropskim univerzitetom za mir, pravdu i inkluzivna društva, a predavači/ice članovi/ice su akademske zajednice 9 EUPeace partnerskih univerziteta iz 7 evropskih zemalja: iz Bosne i Hercegovine, Češke, Njemačke, Francuske, Italije, Španije i Turske. (Više informacija o EUPeace dostupno na:  https://www.eupeace.eu/.)
Broj mjesta je ograničen, učešće je besplatno, predavanja će biti isključivo na engleskom jeziku, a prednost pri odabiru za učešće imat će oni/e koji/e putem e-maila dostave:
1) potvrdu o visokom prosjeku ocjena (za studente/ice),
2) dokaz o minimalno B2 stepenu poznavanju engleskog jezika ili dokaz o položenom ispitu iz engleskog jezika kao općeg predmeta na Univerzitetu u Sarajevu.
Svi učesnici/e na kraju Škole dobit će potvrde o učešću. 
Prijave za učešće s općim podacima (ime, prezime, fakultet i odsjek, godina studija /za studente/ice/ te naziv institucije /za alumnije/ sa skeniranim dokumentima u prilogu) potrebno je poslati na e-mail adresu post-summer.school2025@pf.unsa.ba. 
Rok za slanje prijava za učešće je 20. 7. 2025.
Selekcija prijava bit će okončana do 1. 9. 2025. 
Radujemo se vašim prijavama za Sarajevo Online Post-Summer School 2025.!

S poštovanjem,
Prof. dr. Mirzana Pašić Kodrić, WP3 koordinatorica, i UNSA WP3 Team
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